
К РИТЕРІЇ  О Ц ІН Ю В А Н Н Я
Критерії  оцінювання знань на фаховому вступному випробуванні з 

дисциплін професійного спрямування для вступників згідно Умов порядку 
прийому до ДНЗ «О В П УТТХ » у 2023 році,  які вступають в училище для 
здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Мета випробування:
• визначити наявний рівень фахової  підготовки вступників;
• перевірити вміння вступників застосовувати набуті знання і навички для 

вирішення практичних фахових задач, що відповідають функціональним 
обов'язкам посад, зазначеним у кваліфікаційній характеристиці молодшого 
спеціаліста.

На випробуванні  вступнику пропонується пройти тестування!в очній чи 
дистанційній формах), розроблене відповідно до ДСТУ «Кухар» код професії  
- 5412.

Рівень знань вступника оцінюється за обсягом і якістю виконаного ним 
завдання.

Фахове вступне випробування оцінюється за 12-ти бальною шкалою, яке 
переводиться у 200-сот бальну шкалу, (шкала переведення з 12-ти балів у 200 
додається)

Кожна правильна відповідь оцінюється у 2 бали.
Загальний бал визначається як середньоарифметичне балів за окремі 

блоки завдань.
Знання вступника оцінюються так:
1 бал — вступник не дав відповідь на складові тестування або не має 

уявлення про о б ’єкт вивчення (питання).
2 балів -  вступник має слабкі знання про о б ’єкт вивчення (питання), не 

нечітко відтворює основні поняття.
3 балів -  вступник має уявлення про о б ’єкт вивчення,  фрагментарно 

відтворює незначну частину навчального матеріалу, може навести деякі 
елементарні основні визначення,  виявляє здатність елементарно викласти 
думку.

4 балів -  вступник має уявлення про о б ’єкт вивчення,  відтворює незначну 
частину навчального матеріалу, може навести деякі елементарні основні 
визначення, виявляє здатність елементарно викласти думку.

5 балів -  вступник має уявлення про о б ’єкт вивчення, відтворює менше 
половини навчального матеріалу, може навести деякі елементарні  основні 
визначення, виявляє здатність елементарно викласти думку.

6 балів -  вступник знає приблизно половину навчального матеріалу, знає 
тільки основні визначення та поняття, їх зміст та може дати їм пояснення, але 
допускає  незначні помилки,  може за зразком повтори ти відповідну операцію.

7 балів -  вступник знає і розуміє більше половини навчального матеріалу, 
знає основні положення, визначення та поняття, їх зміст та може дати їм 
пояснення, може частково самостійно аналізувати, узагальнювати,  робити 
висновки. У відповіді немає порушень в послідовності,  але можуть бути 
помилки у формулюванні  складних теоретичних положень.



8 балів -  вступник правильно та логічно відтворює навчальний матеріал, 
знає основні та допоміжні визначення та поняття, їх зміст, може дати їм 
пояснення, може встановлювати найсуттєвіші з в ’язки між явищами, фактами. 
М оже самостійно аналізувати, узагальнювати,  робити висновки. Вміє 
наводити окремі власні приклади на підтвердження викладених думок. 
Відповідь виконана у повному обсязі і логічно побудована. У відповіді 
відчуваються необхідні навички та вміння при рішенні практичних питань.

9 балів -  вступник вільно володіє вивченим матеріалом, застосовує 
отримані знання в дещо змінених ситуаціях, вміє узагальнювати і 
систематизувати інформацію, використовує загальновідомі докази у власній 
аргументації. Вміє наводити окремі власні приклади на підтвердження 
викладених думок. У відповіді відчуваються необхідні навички при вирішенні 
практичних завдань.

10 балів -  вступник володіє глибокими і міцними знаннями,  застосовує 
отримані знання в нестандартних ситуаціях, вміє узагальнювати і 
систематизувати інформацію, використовує загальновідомі докази у власній 
аргументації. Вміє наводити окремі власні приклади на підтвердження 
викладених думок. Критично оцінює окремі нові факти і явища.

11 балів -  вступник володіє глибокими і міцними знаннями,  застосовує 
отримані знання в нестандартних ситуаціях, вміє узагальнювані  і 
систематизувати інформацію. Критично оцінює окремі нові факти і явища, 
ідеї, виявляє особисту позицію щодо них. Суттєвим моментом відповіді 
вступника повинен бути з в ’язок теорії  з практикою, вміння застосовувати 
теоретичні знання при розв ’язанні практичних завдань.

12 балів -  вступник володіє глибокими, міцними, узагальненими, дієвими 
знаннями предмету, виявляє неординарні творчі здібності,  аргументовано 
застосовує отримані знання в нестандартних ситуаціях, самостійно знаходить 
джерело інформації,  узагальнює і систематизує її, може самостійно ставити та 
розв ’язувати проблеми. Переконливо аргументує особисту позицію, 
узгоджуючи її з отриманими знаннями та загальними цінностями, розвиває 
свої обдарування та нахили.

Особи,  рівень знань яких оцінений нижче як 150 балів, до участі у 
конкурсі для зарахування на навчання не допускаються.


